XaanTbir capraax

X3H Har Hb MaTeMaTUKWUIAH XyBbA 36B, XaanTTan UNPXUANINIAr aBaag xaantHaac bycan
TOMASITYYOUIT Hb apunraxas.
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NHracHuinxas napaa 1ap napaax Y Angnviar rynuatraxasa: Hasx xaanTHbel gop yr xaant 6010H
Xapransax xaax xaanT X0€pblH XOOPOHI X3A3H XaanT aryynargax banraar 6M4caH (xaax
XaanTHbl 40P Y Y Buumnxryi).
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YYHUiA yp oyHA 6yxan TOOH gapaanan YYCH3.
140400200
TaHn niAM 6y xan TOOH gapaanan erergceH 60n xaanTyyabir 6yLaax caprasx nporpam 6uy.

Input

Byxan TOOHyyA 3aiiraap TycraapnarnaH ererneHe. AHxHbl unapxuinnang 6ancaH xaanTtyynbiH
T00 200-raac xaTpaxrym.

Output

XapaB xaantyyabir capraax 6onomxryin 6on 'No solution.' rax xaBnaH3. XapaB Capraax
60noMXTOM 60N XaanTyyabiH Aapaannbir XaBNaHa. XaanTyyabir wyyn napaanyynaH xaBnax 6a
XOOPOHA Hb 3ail X3BNaXT Y.

Example

Input:
140400200

Output:
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